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Resolucion de problemas

80

RECEPCION DE RADIO

Mala recepcion de radio.

Las sefial es demasiado débil, ajuste la antena o
conecte una antena externa para obtener una
recepcién mejor.

Aumente la distancia al televisor o VCR.

FUNCIONAMIENTO/GRABACION DE CINTA

No se puede realizar la grabacién o la
reproduccion.

Limpiar las piezas de la platina, ver Mantenimiento.
Utilizar solamente cinta NORMAL (IEC I) o IEC
tipo I (CrO,).

Aplicar un trozo de cinta adhesiva sobre el
espacio ocupado previamente por la lengleta
arrancada.

La puerta de la platina no puede abrirse.

Desenchufar y volver a enchufar el cable de CA 'y
volver a activar el sistema.

GENERAL

No reacciona cuando se pulsa cualquier
boton.

Desenchufar y volver a enchufar el cable de CA 'y
volver a activar el sistema.

No hay sonido o el sonido es malo.

Ajustar el volumen.

Desconectar los auriculares.

Comprobar que los altavoces estén conectados
correctamente.

Comprobar que el cable rayado esté sujeto.

Sonido del canal izquierdo sale del canal
derecho y viceversa.

Comprobar las conexiones y la ubicacién de los
aftavoces.

El control remoto no funciona
correctamente.

Seleccionar la fuente (por ejemplo CD, TUNER)
antes de pulsar el botén de funcién (P, €, M),
Reducir la distancia al sistema.

Colocar las pilas con sus polos (signos +/-) de la
forma indicada.

Cambiar las pilas.

Apuntar en la direccién del sensor del sistema.

El temporizador no funciona.

Ajustar el reloj correctamente.

Pulsar TIMER ON/OFF para activar el
temporizador.

Si se estd realizando una grabacién, interrumpirla.

Todos los botones encendidos no estan
encendidos.

. Pulse DISPLAY para seleccionar el modo de

pantalla NORMAL o MODE 1.

El ajuste de reloj/temporizador ha sido
borrado.

Ocurrié un corte de corriente o se desconectd
el cable de alimentacidn. Volver a ajustar el reloj/
temporizador.

El sistema muestra funciones
automaticamente y los botones
destellan,

Pulsar y mantener apretado DEMO STOP B en
el sistema para desactivar el modo de
demostracién.

rCanada

English:

This digital apparatus does not exceed
the Class B limits for radio noise
emissions from digital apparatus as set
out in the Radio Interference
Regulations of the Canadian
Department of Communications.

Francais:

Cet appareil numérique n'emet pas de
bruits radioélectriques dépassant les
limites applicables aux appareils
numériques de Class B prescrites dans
le Réglement sur le Brouillage
Radicélectrique édicté par le Ministére
des Communications du Canada.

|

J

7

This warning label is located on the rearside
and inside this laser product.

INVISIBLE
CAUTION LASER RADIATION
WHEN OPEN. DO NOT STARE INTO BEAM,

INVISIBLE LASER RADIATION WHEN OPEN,
DANGER:AvOID DIRECT EXPOSURE TO BEAM,
VARO!

AVATTAESSA JA SUCJALUKITUS OHITETTAESSA OLET
ALTTINANAKYMATTOMAALLE LASERSATEILYLLE. ALA
KATSO SATEESEEN.

VARNING! 95MNuG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR OFFINAD,
* OCH SPARREN AR URKOPPLAD BETRAKTA E} STRALEN.

or

DANGER - Invisible laser radiation when open.
AVOID DIRECT EXPOSURETO BEAM.

)

-
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English - 7
Francais 32
Espafiol 58
CAUTION

Use of controls or adjustments or
performance of procedures other
than herein may result in hazardous
radiation exposure or other unsafe
operation.

ATTENTION

L'utilisation des commandes ou
réglages ou le non-respect des
procédures ci-incluses peuvent se
traduire par une exposition
dangereuse a l'irradiation.

ATENCION

El uso de mando o ajustes o la
ejecuccién de métodos que no sean
los aqui descritos puede ocasionar
peligro de exposicién a radiacién.
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Especificaciones

AMPLIFICADOR

Potencia de salida
FWECT80 oo 240 W potencia total
AAAAAAAAAAAAAAAAA 2 x 120 W RMSM/ 2 5 100 W FTC™
PWECT00 e 120 W potencia total
...................... 2 x 60w RMS()/ 2 x 50w FTC)

Relacién sefial/ruido .weceecen 275 dBA (IEC)

Respuesta de frecuencia 40 — 20000 Hz, £ 3 dB
Sensibilidad de entrada

AUX In/ CDR/DVD IN v 500 mV/ 1V
Salida

Altavoces 26Q

AUFCUIEPES covvesmvvesccssiamnerssssssssssenes 32Q-1000 Q

.500 mV £2d8B, > 22000 Q
. IEC 958, 441 kHz

Salida de linea

Salida digital ...
(1) (6 ©,60 Hz - 12,

REPRODUCTOR DE CD

Numero de pistas programables .. 40
Respuesta de frecuencia.
Relacion sefial/ruido
Separacién de canales ...
Distorsién armdnica total .

e 2 76 dBA
2 79 dB (1 kH2)

< 002% (1 kHz)

RECEPCION DE RADIO

Gama de onda de FM v 87,5 - 108 MHz
Gama de onda de AM ........ e 930 = 1700 kHz
Nuimero de emisoras preestablecidas ... 40
Antena
FM e Cable dipolo de 300 Q
AM Antena de cuadro

REPRODUCTOR DE CINTA
Respuesta de frecuencia
Cinta CrO, (tipo I) ... 60 — 15000 Hz (5 dB)
Cinta normal (tipo 1) ..... 60 — 15000 Hz (5 dB)
Relacion sefal/ruido
Cinta CrO, (tipo i)
Cinta normal (tipo )
Gimoteo y centelleo

250 dBA
247 dBA
<0,4% DIN

SISTEMA DE ALTAVOCES
Delantero izquierdo/derecho

FW-C780

Sistema e 3 vias: sisterma delanteros-firing
wOOx y reflexidn de graves

Impedancia 6Q

wOOx..1 x 6,5 altavoz delanteros-firing wOOx
Altavoz de graves ...... e T x 65"
Altavoz de agudos ...

Polydome agudos 2x1"
Dimensiones (w x h x d) . 240 x 350 x 290 (mm)
Peso 4,05 kg. cada uno
FW-C700
SIStemMa v 3 vias: sistema delanteros-firing
wOOx y reflexion de graves
Impedancia 6Q
wOOx...1 x 65" altavoz delanteros-firing wOOx
ARAVOZ de Zraves ... e 1% 525"
Altavoz de agudos ... 1x2"
Polydome agudos 2x1”
Dimensiones (w x h x d).240 x 310 x 315 (mm)
Peso 3,85 kg cada uno
INFORMACION GENERAL
Material/ acabado ... Poliestireno/Metal
Potencia de CA ...mcmerrinnen 120V / 60 Hz
Consumo de energia
Activo
PW-C780 175W
FW-C700 100w
Espera
PW-C780 <2B/BW
FW-C700 <15W
Ahorro de energia
FW-C780 <twW

Dimensiones (w x h x d).265 x 310 x 390 (mm)
Peso (sin altavoces)
FW-C780 9.0 kg,
FW-C700 75 kg.

Las especificaciones y el aspecto externo
estdn sujetos a cambios sin notificacién
previa

Contents

General Information

Environmental Information ..........cccoveneennee.
Acknowledgement 8
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Safety Information 8
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Listening to External Sources ...........coue..... 20

Tape Operation/Recording

Tape Playback 21-22
General Information on Recording ............. 22
Preparations Preparation for Recording
Rear Connections 9-10 One Touch Recording........
Optional ConNections ..........crnrrvnreeeees 10 CD Synchro Recording
Inserting batteries into the remote Dubbing Tapes
control 10 Digital Recording via Digital Out
Controls Clock/Timer
Controls on the system and remote View Clock 24
control 1112 Clock Setting 24
Timer Setting 24-25
Basic Functions Sleep Timer Setting 25
Plug and Play
Demonstration mode Specifications 26
Switching the system on ..
Switching the system to Standby mode ........ 14 Maintenance 27
Switching the system to Eco Power
Standby mode 14 -
Power Saving AUtOMatic Standby .............. 14 Troubleshooting ... 2728
Display mode 14
Yolume Control 14
Sound Navigation 15

CD Operation
Discs for Playback
Loading Discs
Disc Playback
Programming the disc tracks
Repeat
Shuffle

Radio Reception
Storing Preset Radio Stations .................
Tuning to Preset Radio Stations
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IMPORTANTE!

— Durante el modo de ahorro de energia
(para el modelo FW-C780 solamente), no se
puede activar la funcién de reloj/
temporizador.

Visualizacién de reloj
El reloj (si estd ajustado) se mostrard en modo
de espera.

Para ver el reloj en cualquier modo de
fuente (por ejemplo CD,TUNER)

Pulse CLOCKsTIMER brevemente (o
CLOCK en el control remoto).

=» El reloj se mostrard durante unos segundos.
= Si el reloj no ha sido ajustado, aparecerd

Ajuste del reloj
El reloj puede ajustarse o bien al modo de 12

horas o de 24 horas, por ejemplo "R 12:00" o
[Unie¥yainl]
[y

Pulse CLOCK<TIMER dos veces.

Pulse PROG repetidamente en el sistema para
seleccionar el modo de reloj.

<> S se selecciona el modo de 12 horas, "HM
'2:00" empieza a destellar.

=> Si se selecciona el modo de 24 horas,

"00:00" empieza a destellar.

Pulse 44 o PP repetidamente en el sistema para
ajustar la hora.

Pulse |4 o P repetidamente en el sistema para

ajustar los minutos.

5

Pulse CLOCK<TIMER de nuevo para
almacenar el ajuste.
=» Ei reloj empieza funcionar.

Para salir sin almacenar el ajuste
Pulse B en el sistema.

Notas:

— Los gjustes de reloj se cancelarén cuando se
desconecte el cable de alimentacién o si ocurre un
corte de corriente.

— Durante el ajuste del reloj, si no se pulsa ningtn
botén durante 90 segundos, el sistema saldra
automdticamente del modo de ajuste de reloj.

Preparations

Ajuste de temporizador

Sistema puede conmutar automdticamente a
modo de CD, sintonizador o cinta (TAPE 2) a
una hora preestablecida. Puede utilizarse como
un despertador.

#IMPORTANTE!

- Antes de gjustar el temporizador, asegiirese
de que el reloj esté ajustado correctamente.
- Una vez se haya ajustado, el
temporizador siempre estard activado.

- El temporizador no se activarad si se esta
realizando una grabacién.

- El volumen del temporizador aumentaré
desde el nivel minimo hasta el titimo nivel
de volumen sintonizado.

Pulse y mantenga apretado CLOCK.TIMER
durante mds de dos segundos para seleccionar
el modo de temporizador.

= "\ 12:00" 0 "00:00" o el dltimo ajuste de

temporizador empieza a destellar.

speaker
(right)

Bl &
S84 ANTENNA FH ANTENNA

speaker
(left)

[DIGITAL
out

Rear Connections

The type plate is located at the rear of the
system.

Power

Before connecting the AC power cord to the
wall outlet, ensure that all other connections
have been made.

WARNING!

- For optimal performance, use only the
original power cable.

— Never make or change connections with
the power switched on.

To avoid overheating of the system, a safety
circuit has been built in. Therefore, your
system may switch to Standby mode
automatically under extreme conditions. If
this happens, let the system cool down
before reusing it (not available for all versions).

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Antennas Connection

Connect the supplied AM loop antenna and FM
antenna to the respective terminals. Adjust the
position of the antenna for optimal reception.

AM Antenna

Fix the claw
to the slot

(&,

AM ANTENNA"

® Position the antenna as far as possible from a TV,
VCR or other radiation source.
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Funcionamiento/grabacién de cinta

Para cambiar el modo de reproduccién
Pulse AUTO REPLAY repetidamente para
seleccionar los diferentes modos de

reproduccion.

=» Aparecerd "RUTD REPLRY" (continuo) ( )

o "ONCE" (una vez).

AUTO REPLAY ...la cinta se rebobinard
automdticamente al llegar al final
de la cara, y se reproducird de
nuevo hasta un maximo de
veinte veces o hasta que se pulse
el botén A

ONCE.....ccu.... se reproducird una vez la cara

seleccionada y después se
detendrd la cinta.

Para rebobinar o avanzar ripidamente
durante la reproduccién
Pulse y mantenga apretado <4«
al pasaje deseado.

=¥ la cinta continda reproduciéndose.

La cinta se parard automdticamente al final del
rebobinado o del avance rdpido.

=» Durante la bisqueda, et sonido se reduce a
bajo volumen.

o PP hasta llegar

Para rebobinar o avanzar riapidamente
cuando la reproduccion ha parado

Pulse < oMb,

Pulse M cuando se alcance el pasaje deseado.

Para inicializar el contador de la cinta
En modo de parada, pulse W,

= TF 1 B00"o"TPZ 000" aparecerd en la
pantalla.

Notas:

— Durante el rebobinado o el avance répido de
una cinta, también se puede seleccionar otra
fuente (por ejemplo CD,TUNER, 0 AUX).

— Al detectar el final de la cinta, el contador de la
cinta vuelve automdticamente a cero.

Informacién general sobre la
grabacion

Para grabacién, utilice solamente cinta IEC tipo |
(cinta normal) o IEC tipo Il (Cr0,).

El nivel de la grabacién se ajusta
automdticamente, sea cual sea la posicién, por
ejemplo VOLUMEVAC o DSC.

La cinta estd sujeta a ambos extremos con cinta
de gufa. Al principio y al final d
la cinta no se graba nada
durante seis o siete segundos.
Para evitar grabacién accidental
rompa la lengleta situada en la
parte superior izquierda del
lado de la cinta que quiere
proteger.
Siaparece “THECK T

RFL” (comprobar cinta),

significa que la Iengueta de proteccién ha sido
rota. Coloque un trozo de cinta adhesiva
transparente sobre la apertura producida al
romper la lenglieta. Cuando cubra la apertura de
la lenglieta, no cubra el agujero de deteccidn de
cinta CrQ,.

#IMPORTANTE!

= La grabacion se permite mientras no se
infrinjan derechos de copyright ni otros
derechos de terceros.

- La grabacién solamente es posible en la
platina 2.

Preparativos para la grabacion

Pulse TAPE (TAPE 1+2) para seleccionar la
platina 2.

Cologue una cinta grabable en la platina 2 con el
carrete lleno a la izquierda.

Prepare la fuente a grabar.

CD - coloque el disco(s).

TUNER - sintonice la emisora de radio
deseada.

TAPE — coloque fa cinta pregrabada en la
platina 1 con el carrete lleno a la izquierda.
AUX —conecte el equipo externo.

Controls (main system’s illustration on page 3)

Controls on the system and
remote control

(1) ECO POWER

to switch the system on orto Eco Power
Standby mode (for model FW-C780 only).

(2) STANDBY ON O

to switch the system on or to Standby mode.

(3) DISPLAY SCREEN

to view the current status of the system.

(¥) DISCTRAY
(5) DISC CHANGE

to change disc(s).

@ DISC 1/DISC 2/ DISC 3 (CD DIRECT)

to select a disc tray for playback.

(7) OPEN*CLOSE

to open or close the disc tray.

INTERACTIVEVU METER

to show the VU (volume unit) meter in music or
volume mode depending on the display mode
selected.

(9 YOLUME

to increase or decrease the volume.

Tape Deck Operation

AUTO REPLAY (AUTO RE.)

to select continuous playback in either AUTO
PLAY or ONCE mode only.

DUBBING

to dub a tape.

REC

to start recording on tape deck 2.

@ SOUND NAVIGATION

to select the desired sound feature : DSC or
VAC.

(12 JOG CONTROL

to select the desired sound effect for the
selected sound feature.

DSC e DIGITAL, ROCK, POP NEWAGE,
CLASSIC or ELECTRIC.

VAC .. HALL, CONCERT, CINEMA,
DISCO,ARCADE or CYBER.

(13 INCREDIBLE SURROUND (IS)

to activate or deactivate the surround sound
effect.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

wOOx ON-OFF

to select enhanced or normal wOOx sound
effect.

wOOx LEVEL

to select desired wOOx level : WOOX 1,
WOOX 2 orWOOX 3.

(5 A

to open the tape deck door.

TAPE DECK 2
(1)) TAPE DECK 1
SOURCE - to select the following:

CD/(CD 1-2+3)

to select disc tray 1,2 or 3.

TUNER / (FM-AM)

to select waveband : FM or AM.
TAPE / (TAPE 1+ 2)

to select tape deck 1 or 2.

AUX/ (CDR/DVYD)

to select a connected external source :
CDR/DVD or AUX (auxiliary) mode.

CRY

to connect headphones.

Mode Selection

PLAY PAUSE » I

for CD e to start or interrupt playback.

for TAPE ... to start playback.

for PLUG & PLAY...(on the system only) to
initiate and start plug & play

mode.

SEARCH*TUNING <« »»

for CD v to search backward/forward.

forTUNER ... to tune to a lower or higher radio
frequency.

for TAPE ..o to rewind or fast forward.

for CLOCK ...... (on the system only) to set the
hour.

DEMO STOP/CLEAR W

for CD v to stop playback or to clear a
program.

for TUNER ....... to stop programming.

..to delete the preset radio
station.

.. 1o stop playback or recording.

.. to reset tape counter number.

for DEMO...... (on the system only) to activate/

deactivate the demcnstration.

(on the system only) to exit clock

setting or cancel timer.

for PLUG & PLAY...(on the system only) to exit

plug & play mode.

for TAPE..

for CLOCK ...

11
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Recepcion de radio

Sincronizacion de una emisora débil
Pulse €4 o P» brevemente y repetidamente
hasta que se encuentre la recepcidn Sptima.

Para parar el preestablecimiento manual
de emisoras
Puise M en el sistema.

Notas:

— Si se intenta almacenar mds de 40 emisoras
preestablecidas, aparecerd, "PROGRAM FULL"
(brograma lleno).

— Durante la programacion, si no se pulsa ningin
botén durante 20 segundos, el sistema saldréa del
modo de programa automdticamente.

Basic Functions

Sintonizacion de emisoras
preestablecidas

Cuando haya almacenado las emisoras de radio,
pulse |4 o Pl para seleccionar la emisora de
radio preestablecida deseada.

=» En fa pantalla aparecen el nimero de emisora
preestablecida, la frecuencia de radio y la banda
de onda.

Fuentes externas

Para borrar una emisora de
radio preestablecida

Pulse |4 o P para seleccionar la emisora de
radio preestablecida que deséa borrar.
Mantenga apretado M en el sistema hasta que
aparezca “PRESET DELETED” (emisora
preestablecida borrada).

=» La frecuencia de radio permanecerd en la
pantalla.

=» Los nimeros de todas las otras emisoras
preestablecidas de la banda con un ndimero
elevado reciben el ndmero inferior.

Repita los pasos 1=2 para borrar otras emisoras
de radio preestablecidas.

Para grabacién, consulte “Funcionamiento/
grabacién de cinta”.

sTANDBY.ON

MUsic —— Lever volume
INTERACYIVE VU METER

ON-OFF WOOX  LeveL

woox
orRAR

ic
AMPLIEICATION
CONTROL.
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Escucha de fuentes externas

Conecte las terminales de salida de audio del
equipo externo (televisor, VCR, reproductor de
disco Idser; reproductor de DVD o reproductor
de CD) a los terminales AUX/CDR IN de su
sistema.

Pulse AUX (CDR/DVD) repetidamente para
seleccionar el modo CDR/DVD o de AUX
normal.

=» Aparecerd "C IR/ D" o "HUX".

Cuando se selecciona el modo COR/DVD,
cualquier equipo de audio conectado a los
terminales LINE OUT de este minisisterna serd
enmudecido. No se podrd grabar ni escuchar
sonido generado por la fuente de LINE OUT.
Si‘el sonido de la fuente externa estd
distorsionado, seleccione el modo CDR/DVD
para escuchar:

Notas:

— Se aconseja no escuchar y grabar
simultdneamente sonido de la misma fuente.

~ Todas las funciones de sonido (por ejemplo DSC,
VAC) estan disponibles para seleccionarse.

— Para mds detalles, consulte las instrucciones de
funcionamiento del equipo conectado.

Para grabacién, consulte “Funcionamiento/
grabacién de cinta”.

IMPORTANT!
Before you operate the system, complete [ J
the preparation procedures.

Plug and Play

Plug and Play allows you to store all available
radio stations automatically.

If Plug and Play has not been installed
When you turn on the system, "RLITO

INGTRLL - PRESS PLRY" will be displayed.
Press PLAY » on the system to start
installation.

= "INSTALL" will be displayed and followed by
"TUNER" and then "RUTO",

=* PrOG will start flashing.

=» The system will search for all radio stations
on the FM band, then the AM band.

=» All available radio stations with sufficient signal
strength will be stored automatically.

=» The system will stop searching when all the
available radio stations are stored or when the o
memory for 40 preset radio stations is used.

=» The last preset radio station will play when
Plug and Play is completed.

To reinstall Plug and Play

In Standby or Demonstration mode, press and L
hold PLAY P on the system until "RUTH

INGTHALL - PRESS PLRY"is displayed.

Press PLAY P again to start installation.

=» All previously stored radio stations will be

replaced.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

To exit without storing the Plug and Play
Press M on the system.

Notes:

~ When the power is turned on, the disc tray may
open and close to initialize the system.

— If you do not complete Plug and Play installation,
Plug and Play will be reinitiated the next time you
turn on the power.

— If no stereo frequency is detected during

Plug and Play, "CHEC K ANTENNR" will be
displayed.

— During Plug and Play, if no button is pressed
within 15 seconds, the system will exit Plug and
Play mode automatically.

Demonstration mode
The system has a demonstration mode that
shows the various features offered by the system.

To activate the demonstration

In Standby mode, press and hold DEMO
STOP M on the system until "TEMD ON" is
displayed.

=» The demonstration will begin.

To deactivate the demonstration
Press and hold DEMO STOP R on the system
until "BEMO OFF" is displayed.

=» The system will switch to Standby mode.
Note:
— Even if you remove the AC power cord and

reconnect it to the wall socket, the demonstration
will remain off until you activate it again.
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Funcionamiento de CD

— Durante la programacion, si no se pulsa ningin
botén durante 20 segundos, el sistema saldra del
modo de programa automaticamente.

Para revisar el programa

@ Pare la reproduccidn y pulse M o M
repetidamente.

@ Para salir del modo de revisidn, pulse B

Para borrar el programa entero

@ Pulse M una vez cuando la reproduccidn haya
parado o dos veces durante la reproduccion.
=» Aparecerd "PROGRAM CLERARC D" (programa
borrado).
=* PROG desaparece de la pantalla.

Nota:

— El programa se borraréd cuando el sistema se
desconecte de la fuente de alimentacion o cuando
se abra el compartimento de discos.

Repeticién

La pista en curso, un disco, todos los discos
disponibles o todas las pistas programadas se
pueden reproducir repetidamente.

1 Pulse REPEAT repetidamente en el control
remoto para seleccionar los diversos modos de
repeticién.

® Durante reproduccion normal
=» "TRACK" — para repetir la pista en curso.

"BISL" — para repetir el disco entero.

"ALL DIISC" — para repetir todos los discos
disponibles.
= reT O aparece en la pantalla.
@® Durante reproduccion de programa
=» "TRACK" — para repetir la pista programada
€n Curso.

"D RAM

— para pedir todas las pistas
programadas.

=>» ReT ) ¥ PROG aparecen en la pantalla.

® Ahora la pista/disco(s)/programa seleccionados
se reproducirdn repetidamente hasta que se
pulse M.

2 Para reanudar la reproduccién normal, pulse
REPEAT hasta que aparezca el modo "0F F ",

=> rpT ) desaparece de la pantalla.

Nota:

— Al seleccionarse SHUFFLE durante una
repeticion de reproduccién se cancelarén todos los
modos de reproduccion.

70

Reproduccion aleatoria

Todos los discos disponibles y sus pistas o todas
las pistas programadas pueden reproducirse en
orden aleatorio.

Pulse SHUFFLE en el control remoto.

= "SHUFFLE" y en la pantalla aparece

SHUFF Q).

Los discos y las pistas se reproducirdn en orden
aleatorio hasta que se pulse M.

Para reanudar reproduccién normal, vuelva a
pulsar SHUFFLE.

=¥ sHUFF () desaparece de la pantalla.

Cuando se selecciona REPEAT durante la
reproduccion aleatoria

Durante la reproduccién aleatoria
normal

=* Los modos de repeticién "TRAZK" y "HLL
DISC" estdn disponibles para seleccionarse.

=» rRpT ) ¥ SHUFF () aparecen en la pantalla.
Durante la reproduccion aleatoria
programada

=» Los modos de repeticién "TRACK" o
"FROGRAM" estdn disponibles para seleccionarse.
=* rReT O, SHUFF {0 ¥ PROG aparecen en la
pantalla.

Para grabacién, consulte “Funcionamiento/
grabacién de cinta”.

Basic Functions

Sound Navigation

For optimal sound listening, select only one
of the following navigation sound controls
at a time : wOOx, DSC or VAC.

wOOx
There are three wOOX settings to enhance the
bass response.

Press wOOx ON+OFF to
switch ON (enhanced) or OFF
(normal) the wOOx sound
effect.

When wOOx is switched on
=» woox and the last selected
wOOx level will appear on the display.
When wOOx is switched off;

=» The display will show "W3OX NORM" and
woox will disappear from the display.
When wOOx is switched on, adjust wOOx
LEVEL (or press wOOx LEVEL on the
remote conrol) to select the desired wOOx
level: WOOX 1, WOOX 2 or WOOX 3.

Note:

— Some discs or tapes might be recorded in high
modulation, which causes a distortion at high
volume. If this occurs, deactivate wOOXx or reduce
the volume.

DSC (Digital Sound Control)
The DSC feature enables you to adjust the
system to suit your type of music.

Press DSC.
=» DSC button lights up .
Adjust the JOG
CONTROL (or press
DSC on the remote
control repeatedly) to sele
the desired Digital Sound
Control effect : DIGITAL, ROCK, POR NEWAGE,
CLASSIC or ELECTRIC.
=» The selected DSC will be highlighted.

DIGITAL SOUND CONTRAL

(Coiira I —ror I clRssic )
)

Note:
— For a neutral sound effect, select CLASSIC.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

VAC (Virtual Ambience Control)
The VAC feature enables you to adjust the
system to select a type of environment.

Press VAC.

=» VAC button lights up.
Adjust the JOG
CONTROL (or press
VAC on the remote
control repeatedly) to
select the desired Virtual
Ambience Control effect : HALL, CONCERT,
CINEMA, DISCO, ARCADE or CYBER,
=» The selected VAC will be highligshted

(\_HALL_JA\ CINEMA JA\ ARCADE )}
(\CONCERTJA\ DiscO_JI\ CYBER )]

Note:
— When you select VAC, Incredible Surround will
switch on automatically.

Automatic DSC-wOOx / VAC-wOOx
selection

The best wOOx setting is generated
automatically for each DSC or VAC selection.
You can manually select the wOOx setting that
best suits your listening environment.

Incredible Surround

The Incredible Surround magnifies the virtual
distance between the front speakers for an
incredibly wide, enveloping, stereo effect.

Press INCREDIBLE
SURROUND (or IS on
the remote control)
repeatedly to activate/
deactivate the surround
sound effect.

=» I activated,
will appear on the display and the INCREDIBLE
SURROUND button lights up.

= If deactivated,"I5 IFF " will be displayed.
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Funcionamiento de CD

N =

68

s Gy

PHILIPS

jIMPORTANTE!

— Este sistema estd disefiado para discos
convencionales. No utilice accesorios como
anillos estabilizadores de disco u hojas de
tratamiento de disco, etc., ya que pueden
daiiar el mecanismo del disco.

— No coloque mas de un disco en cada
compartimento.

Discos para reproduccion

Este sistema puede reproducir todos los CD de

audio digital, discos CD-Recordable (CD-R) (CD

grabables) y discos de audio digital CD-

Rewritable (CD-RW) (CD regrabables).
UiSCRUISE

DIGITAL AUDID DIGITAL AUDIO

DIGITAL AUDIO
Recordable

Colocacién de los discos

Pulse €D para seleccionar el modo de CD.
Pulse OPEN*CLOSE para abrir el
compartimento de discos.

3 Coloque hasta dos discos en el compartimento

de discos. Para colocar el tercer disco, pulse
DISC CHANGE.

- £l compartimento de discos girard hasta que
el compartimento vacio esté preparado para
que se coloquen discos en el mismo.

Pulse OPEN+CLOSE para cerrar el
compartimento de discos.

- Aparecerd "REHIING" (leyendo) .En la
pantalla aparecerd el disco seleccionado, el
nimero total de pistas y el tiempo de
reproduccion.

= Un botdn encendido indica que hay un disco
colocado en el compartimento de discos.

Notas:

— Coloque los discos con el lado de la etiqueta
hacia arriba.

— Para asegurar el buen rendimiento del sistema,
antes de proceder, espere a que el compartimento
de discos lea completamente el disco o discos.

CD Operation

Disc Playback

a disc is loaded in the disc tray
| the current selected disc tray is empty

| the current selected disc tray is loaded
or playing

To playback all discs on the disc tray
Press PLAY P

=» All the available discs will playback once, then
stop.

=% During playback, the selected disc tray, track
number and elapsed playing time of the current
track will appear on the display.

To playback one disc only

Press the DISC DIRECT PLAY button : DISC 1,
DISC 2 or DISC 3.

=» The selected disc will playback once, then
stop.

To interrupt playback
Press PAUSE 1L
To resume playback, press PLAY P again.

To stop playback
Press M.

To search for a particular passage during
playback

Press and hold <« or PP and release it when
the desired passage is located.

= During searching, the volume will be reduced.

To select a desired track

Press |4 or W repeatedly until the desired
track appears on the display.

If playback is stopped, press PLAY P to start
playback.

Note:

— In Shuffle mode, pressing 4 will cause the
player to skip only to the beginning of the current
track.

To skip to the beginning of the current
track during playback
Press l4 once.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.
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Replace discs during playback

Press DISC CHANGE.

To change the inner disc, press DISC
CHANGE again.

- "DTIGSC CHANGE" will be displayed and the
disc will stop playing.

< The disc tray will close to retrieve the inner
disc, then reopen with the inner disc accessible.

Programming the disc tracks
Programming tracks is possible when playback is
stopped. Up to 40 tracks can be stored in the
memary in any order.

Load the desired discs on the disc tray (refer to
“Loading Discs”).

Press PROG to start programming.

«» proG will start flashing.

Press CD (CD 1+2+3) or DISC 1/2/3 button
to select a disc. .

Press |4 or Pl repeatedly to select the desired
track.

Press PROG 1o store the track.

Repeat steps 3-5 to store other discs and
tracks.

Press PLAY » to start program playback.

- "FLAY PROGRAM" will be displayed.

To end programming without starting playback,
press B once.

=» The total number of tracks programmed and
the total playing time will appear on the display.

Notes:

— If the total playing time is more than "3 %:2 5"
or if one of the programmed tracks has a number
greater than 30, then "~ - - - " will appear on the
display instead of the total playing time.

— If you attempt to program more than 40 tracks,
"PROGREM FULL" will be displayed.

— If you press any of the DISC DIRECT PLAY
buttons, the system will playback the selected disc
or track, and the stored program will be ignored
temporarily. The PROG symbol also will disappear
temporarily from the display. It will reappear when
playback of the selected disc ends.

— During programming, if no button is pressed
within 20 seconds, the system will exit the Program
mode automatically.

To review the program

Stop playback and press 4 or W repeatedly.
To exit review mode, press B,
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Funciones basicas
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Radio Reception

Modo de pantalla
Se puede seleccionar cuatro diversos modos de
pantalla.

Pulse DISPLAY repetidamente para seleccionar
el modo de pantalla NORMAL, MODE 1,
MODE 2 o MODE 3.

NORMAL ... Todos los LEDs disponibles estdn
encendidos y la pantalla aparece
con la intensidad de iluminacion
maxima. E indicadorVU estd en
modo de musica.

MODE 1 ... Todos los LEDs disponibles estdn
encendidos y la pantalla aparece
con la intensidad de iluminacion
maéxima. El indicador VU estd en
modo de volumen.

MODE 2 ... Todos los LEDs disponibles estdn
encendidos y la pantalla aparece
con una intensidad de
ilumninacidn media. El indicador
VU estd en modo de musica.

MODE 3 ... La pantalla aparece con una
intensidad de iluminacién media.
El indicadorVU y todos los LEDs
estdn apagados.

Control de volumen

Ajuste VOLUME para aumentar {gire en
sentido de las agujas del reloj o pulse VOLUME
=+ o reduzca (gire en sentido contrario de las
agujas del reloj o pulse VOLUME —) el nivel del
sonido.

Para escuchar utilizando los auriculares
Conecte el enchufe de los auriculares en el
conector {7} situado en la parte delantera del
sistema.

=¥ Los attavoces serdn enmudecidos.

Para desactivar el volumen
temporalmente

Pulse MUTE en el control remoto.

=» La reproduccién continuard sin el sonido y
aparecerd "MLUITE" (enmudecimiento).

Para activar el volumen, vuelva pulsar MUTE o

aumente el nivel del volumen con VOLUME.

Funciones de sonido

Para obtener un sonido 6ptimo, solamente
se puede seleccionar uno de las siguientes
funciones de sonido a la vez : wOOx, DSC o
VAC.

wOOXx
Hay tres modos de ajustar el wOOXx para
potenciar los graves.

Pulse wOOx ON*OFF para
seleccionar entre un efecto de
sonido wOOx normal o
potenciado.

Cuando estd seleccionado el
efecto de sonido wOOx
potenciado (ON);

=» woox Y Ultima el nivel del sonido wOOx
seleccionada aparecerd en la pantalla.

Cuando estd seleccionado el efecto de sonido
wOOx normal (OFF);

=» Aparecerd en la pantalla "WODX NORM"y
woox desaparecerd de la pantalla.

Cuando estd seleccionado el efecto de sonido
wOOx potenciado (ON), ajuste wOOx
LEVEL (o pulse wOOx LEVEL en el control
remoto) para seleccionar el nivel wOOx
deseado : WOOX 1,WOOX 2 o WOOX 3.

Nota:

— Algunos discos o cintas pueden grabarse en
modulacién alta, lo que causa una distorsioén a alto
volumen. Si ocurre esto, desactive wOOx o reduzca
el volumen.

o
sraic
AnPLFCATION
Conron

©) (

NQE WODX  tEvE

Storing Preset Radio Stations
You can store up to 40 preset radio stations in
the memory.

Automatic Preset Programming

Plug and Play setting (refer to "Basic Functions -
Plug and Play"”).

OR

Press TUNER (FM+«AM) to select TUNER
mode.

"TUNER" will be displayed. A few seconds
later; the current radio frequency will be
displayed.
=» If a FM station is received in stereo, @ will
appear on the display.

To begin automatic preset from a desired
preset number

Press 14 or Pl to select the desired preset
number:

=> For those radio stations that had been stored
in one of the preset will not be restored again to
another preset number.

Press and hold PROG until "RUTH" appears on
the display.

=¥ PROG will start flashing.

=» The system will start searching for all radio
stations on the FM band and then the AM band.
=» Al available radio stations with sufficient signal
strength will be stored automatically.

=> The system will stop searching when all the
available radio stations are stored or when the
memory for 40 preset radio stations is used.

=¥» The last preset radio station will then be
played when completed.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

To stop storing the automatic preset
Press PROG or B on the system.

Note:

— If no preset number is selected, automatic preset
will begin from preset (1) and all your former
presets will be overridden.

Manual Preset Programming

Press TUNER (FM+AM) repeatedly to select
the desired waveband : FM or AM.

Press PROG.

=» prOG will start flashing,

=¥ The next available preset number will be
displayed for selection.

Press and hold <4 or PP» until the frequency
indication starts to change, then release.

=» The display will show "SEARTH" until a radio
station with sufficient signal strength is found.
To store the radio station to another
preset number

Press I or P to select the desired preset
number:

Press PROG again to store the radio station.
=¥ prOG will disappear from the display.
Repeat steps 2-4 to store other preset radio
stations.

Tuning to a weak radio station
Press <44 or PP briefly and repeatedly until the

optimal reception is found.

To stop storing the manual preset
Press B on the system.
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Funciones basicas

MINY HIFL SYSTEM

STANDBY.ON e R oG T RGO T
- - ensm

VOLUME

%

i®

P

woox

oNANIC  C
AMPLIFICATION
conTROL

s
s

ey
TR

IMPORTANTE!
Antes de hacer funcionar el sistema, realice
los procedimientos de preparacién.

Plug & Play (sistema de enchufar
y utilizar)

La funcién Plug & Play permite almacenar
automdticamente todas las emisoras de radio
disponibles.

Si Plug & Play no ha sido instalado

Al encenderse el aparato, aparecerd "RUTO
INGTHLL - PRESS PLAYY (instalacidn
automdtica - pulse PLAY).

Pulse PLAY » en el sistema para iniciar la
instalacion.

=» Aparecerd "INGTHLL" (instalacidn), seguida
de “TUNER” (sintonizador) y "RUTO"
(automdtico).

=» PROG empieza a destellar

=» £l sistema empezard a buscar todas las
emisoras de radio de banda FM y después
buscard las de banda AM.

= Todas las emisoras de radio disponibles con
sefiales suficientemente potentes se almacenardn
automdticamente.

=» [l sistema dejard de buscar cuando todas las
emisoras de radio disponibles estén almacenadas
o cuando se haya utilizado toda la memoria para
las 40 emisoras preestablecidas.

=» La dltima emisora preestablecida
permanecerd en fa pantalla cuando se haya
finalizado Plug & Play.

1

2

Para reinstalar Plug & Play

En el modo de espera o de demostracién, pulse

y mantenga apretado PLAY P en el sistemna

hasta que aparezca“HUTO INSTRLL - PRESS
LRY" (instalacién automdtica - pulse PLAY).

Vuelva a pulsar PLAY P para iniciar la

instalacién.

=» Todas las emisoras almacenadas previamente

serdn sustituidas.

Para salir sin almacenar el ajuste Plug &
Play
Pulse M en el sistema.

Notas:

— Cuando se conecte la corriente, es posible que el
compartimento de discos se abra y se cierre para
inicializar el sistema.

— Plug & Play se reiniciard de nuevo la proxima
vez que se encienda el aparato si la instalacién de
Plug & Play no fue finalizada.

— Si no se detectd frecuencia de estéreo durante
Plug & Play, aparecerd “THECK RNTENNR®
(comprobar antena).

~ Durante Plug & Play, si no se pulsan botones
durante 15 segundos, el sistema saldrd
automdticamente del modo Plug & Play.

Tape Operation/Recording

MINY HIFL SYSTEM

STANDEY-ON T TR TR R TS
()
—

voLamE
INTERACTIVE VU METER

IMPORTANT!

— Before playing a tape, check and tighten
slack tape with a pencil. Slack tape may get
jammed or may burst in the mechanism.

— C-120 tape is extremely thin and is easily
deformed or damaged. It is not
recommended for use in this system.

— Store the tapes at room temperature and
do not put them too close to a magnetic
field (for example, a transformer, TV or
speaker).

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.
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PHILIPS

Tape Playback

Press 4 1o open the tape deck door.

Insert a recorded tape and close the tape door.
Load the tape with the open side down and the
full spool to the left.

Press TAPE (TAPE 1+2) repeatedly to select
tape deck 1 or tape deck 2.

=» The selected tape deck number is displayed.
Press PLAY W to start playback.

To stop playback
Press B

21



€9

(14 ‘»/ ‘4 oidwals s0d) pppasap

uoiUN} Df 9UOI3J3s duUAWDPINSDS ~
(HANNLETL aD ojdwafe

Jod) orowal jonauod [ap 23udNJ 3P UGIIIAIS
Sp SD293 SD] 9p DUN OPUDSN IDJOJIUOD DISIP
anb ausn) pj suodasjes upSnj souwsid ug —
:010Wal 0.NUOD |3 DID] SDION

‘(auswipjos

08/2M4 03POLU 5 DIDJ) SIUSLIOD 3P OUINSUCD
oleq ap vuadse op opow |3 Jeuodsies eied  —

2J2dss ap opow o Jeuoi>3jes eled

0.

SdiT1iHd

7

“OpPENWLIOD 3p Jopezuodws)
3P UODUN B| JSIGRISS O JBAIOESSD YeAlpR Baed  —
d33I1s
Jopezuoduss)
SP UQIDUN} B JBAIDRSOP O JeAlpE Baed  —
440/NO H3WIL
ke/¥le; 1Y
uspJo ua eweJSoud/saedisnuw sezaid sns
A sa|quuodsip soosip sof sopol dnpoddas ered  —
I744NHS @
"dQuswepnadal
eweagoud/(s)oasip/(s)eisid aonpoudad eaed  —
lvaday
‘fofeu fap uoeZIENSIA B UoA BURd  —
MO0 &)
‘OpIUoS
Sp upponpoudad g Jepnuea A uidwnuusiul esed  —
ILNKW
uopezuoduisy
|3 Jesnle o [ofpJ 1o Jelsnle (o o Jaa eied  —
HIWILHIDOTD €
‘SBIOY 7 O 7| 2p lojau
Sp 315nfe op opow JeuoDISfRS
'aed (3UBLDIOS DLUSISIS [ U3) " YDOTD Bled
‘Sepa|qelsaa.d opes
3p seJosiwR Jewesdoud eaed ygN M Bled
‘G0 op se1sid seweudoud eaed o D eJred

(WvHD0ud) DOUd @)
'€ JAOW © TIAOW ‘L FAOKW TVINION
- Bjleaued 9p SOPOW SOSIDAIP SO| JRUOIDDSPRS Bied  —
Avdsia @@
‘SOINUILL SO Jeysnfe
eled (3UBLUDOS DLURSIS 3 UB) * DO tled
‘eps|geiseald olpes
9P BJOSIWS BUN JRUOIDDD[OS BURd " yINM L BJed
‘UIANSIS O JOLISIUR ‘eNIOR
eisid e| ap oidipuud e seyes eaed e () vaed
€ »l LX3IN/ 13S3Ud /| A3YUd
‘Aeld g 8n|d opow |ap Jijes eted
(33USLUDjOS DLURISIS 3 UB)" " A Td 8 OM1d eled
Jopezuodwey |9

Jesoued o fojau ap 2snfe [op Jies

eard (33UBLWDOS DLUSISIS & UB) " YD Bled
"UQIDBIISOWSP

5P OpOW [ JBAIIIBSSPLIBAIDE

eued (S3UsWD(OS DWRISIS 19 UB) " DI BLed

s9j03u0D

‘Buiuado gey

a1 SuLRAOD UsyM 3|0y uonplep ader (U syl

JoA0D Jou o] Bulusdo ayy JoA0 odey SaIssype

Je3|d Jo 9031d B Ny U 0UG USq SBY GBY
uonoa04d syl Pake(dsIp SI, Jefkd ! HIIHT. H @

109104d 01 JUEM
noA spis ade) ay) JO JSPINOYS Y3| DU} UO ey
au1 N0 Yeauq ‘Guipaodal [euspoe Wwarud o] @
'SPUOD3S
USASS 0} XIS 40} PapJodaJ 24 |[im Buiyou
‘ade1 ay1 Jo pus pue SuluuiSaq ay) 1y ‘adey
J3PES| YUM SPUS Y10q 1B paundas s adersy| @
Yo} os pue 55
“IVABWN|OA 3L JO uorsod au3 JO ssajpaedad
AlledRWOINE 195 SI [ors] upJodau Sy | @
(o0 1t 4 D71 Jo (ader [eusou)
| 2dA1 D3| Jo adey Ajuo asn ‘Buipaodai Jo] @

Suipaoday
UO UOIELUIOJU| [BJ2UDS)

(44

*adp1 o pus Sunda1sp soyp

0J9Z 01 135 AJjDORDLUOIND [iM 431UN0D 3GDY BY| —
“(21dwpxa o) XNy 10 YINNL

‘@) 924n0s JayrouD 13}9S 01 Jqissod osp st

1 ‘a4py D Jo Butpipmio] 1spf 10 Supumas Suung —
$310N

pakeidsip 2q [IM OO0 2d1.40.000 | i €
" ss=ud ‘spows dois ut usypan @
J9quunu Jajunod ade) 3asau of

*28essed PRUISIP SYL PayDRaU NOA USUM g SS2Ud z
‘44 40 pp- 55344 [}

paddogs si

yoeqie]d usym paem.ao) Ise) 10 puImMad of

"SUWN|OA MO|
B 01 pS2npau sl punos a3 ‘Buiyaiess Suun(] ¢
“BupJeAMIO) 1SB) JO SUIpUIMal DU

40 pus 3y} 1 Ajeonewolne dojs jim ader sy @
Buikeid senunuod adey oy | ¢
"9SesjRu Uayy 'paypead sl a8essed

PS4ISSP UL [IIUN ¢ O pp POY DUE SS2UJ @
ypeqierd
BulInp p4emuo) ISy 40 puUIMal 0]

‘do1s uayl pue SDUC 3PIS PAPBRS
ayy >13€qK‘€]C| (™ adey Ay IPINO

@ ssaud noA un sewiy

07 1o wnuwixew e 01 dn Aejdau

I 3 uree Aejdau pue »oeghe;d

10 pua 2y} 18 A[ednBLIoIne
puImal im ader syl AYIdIY OLNY

Aejdsip ayy uo seadde
M 330G, 40 (2 ) WAE T3 LNk, €&

'sapow >pegheld Juasyp

a1 PIfEs 01 Apajesdau AV 1dIY OLNV S52d @
apouw ypeqield ayy aSueyd o)

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Suipaodayjuonesadp ade)




Controles (ilustracién principal del sistema en la pdgina 3)

Controles en el sistema y el
control remoto

(1) ECO POWER

— para activar el sistema o para seleccionar el
modo de espera de bajo consumo de corriente
(para el modelo FW-C780 solamente).

(2) STANDBY ON O

—  para activar el sistema o para seleccionar el
modo de espera (standby).

(3) PANTALLA

— para ver la configuracién actual del sistema.

(4) COMPARTIMENTO DE DISCOS

(5) DISC CHANGE

- para cambiar disco(s).

(6) DISC 1/ DISC 2/ DISC 3 (CD DIRECT)

—  para seleccionar un compartimento de disco
para reproduccién.

(7) OPEN-CLOSE

— para abrir o cerrar el compartimento de discos.

INTERACTIVEVU METER

—  para mostrar el indicador VU (unidad de
volumen) en modo de mdsica o modo de
volumen dependiendo del modo de pantalla
seleccionado.

(3 VOLUME

— para aumentar o reducir el volurnen.

Funcionamiento del grabador de cinta
AUTO REPLAY (AUTO RE.)

—  para seleccionar el modo de reproduccién
AUTO PLAY (reproduccidn continua
automdtica) o sélo ONCE (una vez).
DUBBING

- para doblar una cinta.

" REC

~  para iniciar la grabacién en fa platina 2.

(1) Funciones de sonido

—  para seleccionar la funcién de sonido deseada :
DSC o VAC.

(12 JOG CONTROL

—  para seleccionar el efecto de sonido deseado
para la funcién de sonido seleccionada.

CLASSIC o ELECTRIC.
A/ SR — HALL, CONCERT, CINEMA,
DISCO, ARCADE o CYBER.
(13 INCREDIBLE SURROUND (IS)
—  para activar o desactivar el efecto de sonido
circundante.
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DIGITAL, ROCK, POP NEWAGE,

wOOx ON*OFF

—  para seleccionar el efecto de sonido wOOXx
normal o potenciado.
wOOx LEVEL

—  para seleccionar el nivel wWOOx deseado :
WOOX 1,WOOX 2 o WOOX 3.

® A

—  para abrir la puerta de la platina.

PLATINA 2

7 PLATINA 1

FUENTE — para seleccionar lo siguiente:
CD/ (CD 142-3)

— para seleccionar el compartimento de disco 1,2
o3
TUNER / (FM-AM)

—  para seleccionar Iz banda de onda:FM o AM.
TAPE / (TAPE 1+ 2)

—  para seleccionar platina 1 o 2.
AUX/ (CDR/DVD)

—  para seleccionar una fuente externa conectada :
modo CDR/DVD o AUX,

0

—  para conectar auriculares.

Seleccion de modo
PLAY PAUSE » 1l

para CD ......... para iniciar o interrumpir la
reproduccidn.
para TAPE ........ para iniciar la reproduccion.

para PLUG & PLAY ...(en el sistema solamente)
para iniciar y activar el modo

Plug & Play.

SEARCH* TUNING << »»>

para CD .o para buscar hacia atrds/hacia
defante.

para TUNER .... para sintonizar una frecuencia de
radio més baja 0 mas alta.

para TAPE ....... para rebobinar o avanzar
répidamente.

para CLOCK ... (en el sistema solamente) para
ajustar la hora.

DEMO STOP/CLEAR N

para CD v para parar la reproduccién o
borrar un programa.

para TUNER ... para parar la programacion.

................................. para borrar una emisora de
radio preestablecida.

para TAPE ... para parar la reproduccién o
grabacion.

................................. para inicializar el contador de la
cinta.

Tape Operation/Recording

IMPORTANT!

- Recording is permissible if copyright or
other rights of third parties are not
infringed upon.

— Recording is possible only on tape deck 2.

Preparation for Recording

Press TAPE (TAPE 1+2) to select TAPE 2.

Load a recordable tape into tape deck 2 with full
spool to the left.

Prepare the source to be recorded.

CD - Ioad the disc(s).

TUNER - fune to the desired radio station.
TAPE — |oad the prerecorded tape into tape
deck 1 with the full spool to the left.

AUX — connect external equipment.

When recording is in progress

- starts flashing.

it is not possible 1o listen to another source
except for dubbing tapes.

It is not possible to activate the timer function.

One Touch Recording

Press CD, TUNER or AUX to select the
source.

Start playback of the selected source.
Press REC to start recording.

To stop recording
Press W

Note:
— One Touch Recording is not possible in TAPE
mode, "SELEDT SOURCE" will be displayed.

CD Synchro Recording

Press CD 1+2+3 to select the disc.

Press |4 or Pl to select the desired track to
start recording.

You can program the tracks in the order you
want them to be recorded (refer to “CD
Operation - Programming the disc tracks”).
Press REC to start recording, -

=» The disc will start playback automatically.
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To select another track during recording
Press PAUSE Il to interrupt recording.

Press M or P to select the desired track.

Press PLAY » to resume recording.

To stop recording

Press W

«» Recording and disc playback will stop
simultaneousty.

Dubbing Tapes

Load the prerecorded tape in tape deck 1.

You can set the tape to the desired passage
where recording will start.

Press DUBBING.

= Playing and recording will start simultaneously.
= "IUE G058 will be displayed.

Dubbing of tapes is possible on one side of the
tape only. To continue record on the reverse
side, at the end of side A, flip the tapes to side B
and repeat the procedure.

To stop dubbing
Press B

Notes:

— Dubbing of tapes is possible only from tape
deck 1 to tape deck 2.

— To ensure good dubbing, use tapes of the same
length.

— You can listen to another source while dubbing.

Digital Recording via Digital Out
For CD digital recording, please refer to the
instruction manuals for the CD recorder, digital
audio equipment and so forth.
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Preparativos

altavoz
(derecho)

| speaxens s

Conexiones posteriores

La placa de especificaciones esta situada
en la parte posterior de su sistema.

@ Power

60

Antes de conectar el cable de alimentacién de
CA a la toma de corriente de pared, asegurese
de que todas las demds conexiones hayan sido
realizadas.

;ADVERTENCIA!

— Para obtener un rendimiento 6ptimo, as
utilice solamente el cable de alimentacién
original.

— Nunca haga ni cambie conexiones con la
corriente activada.

Para evitar sobrecalentar el sistema, se ha
incorporado un circuito de seguridad. Por
consiguiente, su sistema puede pasar
automadticamente al modo de espera bajo
condiciones extremas. Si ocurre esto,
permita que el sistema se enfrie antes de
volver a utilizarlo (no disponible para todas las
versiones).

altavoz
(izquierdo)

Conexion de antenas

Conecte la antena de cuadro de AM y antena de
FM al terminal respectivo. Ajuste la posicion dela

antena de forma que se obtenga una recepcion
Sptima.

Antena de AM

Fijar el gancho

en la apertura | &

@ Posicione la antena lo mds apartada posible de
unTV.VCR u otras fuentes de radiacion.

Clock/Timer

Press €D, TUNER or TAPE to select the
desired source.

Before setting timer, make sure the music source
has been prepared.

CD - Load the disc(s). To start from a specific
track, make a program (refer to “CD Operation -
Programming the disc tracks™).

TUNER — tune to the desired radio station.
TAPE - load the prerecorded tape into tape
deck 2.

Press 44 or P¥ on the system repeatedly to set
the hour for the timer to start.

Press [ or Pl on the system repeatedly to set
the minute for the timer to start.

Press CLOCKSTIMER to store the start time.
- "TIMER 0N will be displayed and followed
by the set timer "X X %" and then the selected
source.

= TiMER 43 will remain on the display.

At the preset time, the selected source will play.

To exit without storing the setting
Press M on the system.

Notes:

— If the selected source (CD) is not available when
preset timer is reached, TUNER will be selected
automatically.

— During timer setting, if no button is pressed
within 90 seconds, the system will exit timer setting
mode automatically.

To deactivate the TIMER

Press TIMER ON/OFF on the remote control.
-» The display will show "CRNCEL” and TIMER £
will disappear from the display.

To activate the TIMER

Press TIMER ON/OFF on the remote control.
- The last set timer information will be shown
for a few seconds and TiMER & will appear on
the display.
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Sleep Timer Setting
The sleep timer enables the system to switch to
Standby mode automatically at a preset time.

Press SLEEP on the remote control repeatedly
to select a preset time.
= The selections are as follows (time in
minutes):

G —ag-u4s—60—0FF— 15 ..
- 'GLEEP 2" or"DF P will be displayed. "X"
is the time in minutes.
When you reach the desired length of time, stop
pressing the SLEEP button.
-» sLEep will appear on the display, except for
"OFF" mode.
> The Sleep Timer is now set. Before the
system switches to standby mode, a countdown
of 10 seconds will be displayed.

oy FEP gt "SLEER 3. "BLEER

— "GLEER

While SLEEP mode is activated

To check the remaining length of time
Press SLEEP once.

To change the preset sleep timer

Press SLEEP twice.

- The display will show the remaining time
followed by the sequence of sleep timer options.

To deactivate the Sleep Timer

Press SLEEP repeatedly until "0F 7" is displayed,
or press the STANDBY ON button.
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Visualizacion del reloj ......oveeirerrssrccsmornsnnns 76
Ajuste del reloj 76
Ajuste del temporizador ....eccvecrcns 7677
Ajuste del temporizador de dormitado ........ 77
Especificaciones..... 78
Mantenimiento........... 79

Resolucién de problemas .....79-80

Cleaning the Cabinet

Use a soft cloth slightly moistened with a mild
detergent solution. Do not use a solution
containing alcohol, spirits, ammonia or abrasives.

Cleaning Discs

When a disc becomes dirty,
clean it with a cleaning cloth.
Wipe the disc from the center
out. Do not wipe in a circular
motion.

Do not use solvents such as
benzine, thinner, commercially
available cleaners, or antistatic spray intended for
analog records.

Cleaning the disc lens

After prolonged use, dirt or dust may
accumulate at the disc lens. To ensure good
playback quality, clean the disc lens with Philips
CD Lens Cleaner or any commercially available
cleaner. Follow the instructions supplied with the
cleaner.

Cleaning the Heads and the Tape Paths
To ensure good recording and playback quality,
clean the heads ®), the capstan(s) (B), and
pressure roller(s) (C) after every 50 hours of
tape operation.

Use a cotton swab slightly moistened with
cleaning fluid or alcohol.

You also can clean the heads by playing a
cleaning tape once.

Demagnetizing the heads
® Use a demagnetizing tape available at your
dealer.

Troubleshooting

WARNING

Under no circumstances should you try to repair the system yourself, as this will invalidate the
warranty. Do not open the system as there is a risk of electric shock.

If a fault occurs, first check the points listed below before taking the system for repair. If you
are unable to remedy a problem by following these hints, consult your dealer or service center.

Problem Solution
CD OPERATION
“ND DILC” is displayed. Insert a disc.

Check if the disc is inserted upside down.

Wait until the moisture condensation at the lens
has cleared.

Replace or clean the disc, see “Maintenance”.

TOOT
ZE

1" is displayed.

Use a finalized CD-R(W) or CD-R.
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Envie hoy su Tarjeta de Registro de la Garantia

LIMITED WARRANTY

para recibir todas las ventajas correspondientes.
' AUDIO SYSTEM

One Year Free Labor
One Year Free Service on Parts
This product must be carried in for repair.

« Una vez que se registre la compra de su aparato
Philips, Ud. tiene derecho a todas las ventdjas

« Sirvase llenar y devolver en seguida la Tarjeta de
Registro de la Garantia empacada con su aparato. Saque
provecho de estas ventajas importantes.

correspondientes al duefio de un producto Philips.

PHILIPS

jFelicidades por su compra 'y
bienvenido a la “familia™!

Estimado duefio del producto Philips:

Gracias por su confianza en Philips. Ud. ha elegido uno de los

mejores productos disponibles hoy en cuanto a fabricacion y respaldo después
de Ia venta. Haremos todo lo posible para que Ud. quede satisfecho con su
producto por muchos afios.

Como miembro de la “familia” Philips, Ud. est protegido por una de
las garantias mas completas y una de las redes de servicio mas sobresalientes
de la industria.

Y ademds, gracias a su compra, Ud. recibird toda la informacién y todas las
promociones especiales que le corresponden, y también tendra acceso facil a
Jos accesorios a través de nuestra conveniente red.de compras a domicilio.

Y lo mas importante es que Ud. puede contar con nuestro compromiso
incondicional de lograr su satisfaccion total.

Todo esto es nuestra manera de darle la bienvenida y las gracias por invertir en
un producto Philips:

Atentamente,

=

Robert Minkhorst
Presidente y Director General

P.D. Recuerde que para sacar maximo provecho de su producto
Philips, Ud. debe devolver su Tarjeta de Registro de la
Garantia dentro de 10 dias. ;Sirvase enviarnosla ahora mismo!

Conozca estos

simbolos de 5@@@7@7@@

I-l iaﬂ ! Iﬂlnh‘l
RIESGO DE SACUDIDA ELECTRICA
NO ABRIR

PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE SACUDIDA ELECTRICA,NO RETIRE
LA CUBIERTA (NI EL PANEL POSTERIOR). ESTE APARATONO CONTIENE NINGUNA
PARTE GUE PUEDA SER REPARADA POREL USARIO. DE SER NECESARIO ALGUN

SERVICIO 0 REPARACIONDEL APARATO, LLEVELO UN TECNICO CALIFICADD.

El simbolo del "rayo” indica que algin
material no aislado dentro de su
unidad podria resultar en una sacudida
eléctrica. Para la seguridad de todos,
favor de no remover la cubierta del producto.

El "signo de exclamacion” le lfama la
atencién a caracteristicas sobre las
que Ud. debe leer fa informacién
adjunta detenidamente para evitar
problemas de funcionamiento y mantenimiento.

ADVE RTENCIA: rara

EVITAR EL RIESGO DE SACUDIDA ELECTRICA
O INCENDIO, NO EXPONGA ESTE EQUIPO A
LLUVIA NI A HUMEDAD.

PRECAUC ION: Para evitar

sacudida eléctrica, introduzcea la patilla ancha
del enchufe al fondo de la ranura ancha.

Para uso del cliente:

Escriba abajo el nimero de serie que se
encuentra en el panel posterior. Guarde esta
informacion para el futuro.

No. de modelo

No. de serie

MACS0S7

La direccion World Wide Web de PH I |_| PS es: http://www.philipsusa.com

WHO 1S COVERED?

You must have proof of purchase to receive warranty service. A sales
receipt or other document showing that you purchased the product
is considered proof of purchase.

WHAT IS COVERED?

Warranty coverage begins the day you buy your product. For one year
thereafter, all parts will be repaired or replaced, and labor is free.
After one year from the day of purchase, you pay for the replacement
or repair of all parts, and for all labor charges.

Al parts, including repaired and replaced parts, are covered only for
the original warranty period.When the warranty on the product
expires, the warranty on all replaced and repaired parts also expires.

WHAT IS EXCLUDED?

Your warranty does not cover:

+ labor charges for installation or setup of the product, adjustment
of customer controls on the product, and installation or repair of
antenna systems outside of the product.

+  product repair and/or part replacement because of misuse,
accident, unauthorized repair or other cause not within the
control of Philips Consumer Electronics Company.

+  reception problems caused by signal conditions or cable or
antenna systems outside the unit.

«+ a product that requires modification or adaptation to enable it to
operate in any country other than the country for which it was
designed, manufactured, approved and/or authorized, or repair of
products damaged by these modifications.

« incidental or consequential damages resulting from the product.
(Some states do not allow the exclusion of incidental or
consequential damages, so the above exclusion may not apply to
you.This includes, but is not limited to, prerecorded material,
whether copyrighted or not copyrighted.)

- a product that is used for commercial or institutional purposes.

WHERE IS SERVICE AVAILABLE?

Warranty service is available in all countries where the product is
officially distributed by Philips Consumer Electronics Company. In
countries where Philips Consumer Electronics Company does not
distribute the product, the local Philips service organization will
attempt to provide service (although there may be a delay if the
appropriate spare parts and technical manual(s) are not readily
available).

MAKE SURE YOU KEEFP...

Please keep your sales receipt or other document showing proof of
purchase. Attach it to this owner’s manual and keep both nearby. Also
keep the original box and packing material in case you need to return
your product.

BEFORE REQUESTING SERVICE...

Please check your owner’s manual before requesting service.
Adjustments of the controls discussed there may save you a service
call.

TO GET WARRANTY SERVICE IN US.A,,
PUERTO RICO OR U.S. VIRGIN ISLANDS...
Take the product to a Philips factory service center (see enclosed
list) or authorized service center for repair. When the product has
been repaired, you must pick up the unit at the center. Centers may
keep defective parts.

(In US.A,, Puerto Rico and U.S.Virgin Islands, all implied warranties,
including implied warranties of merchantabifity and fitness for a
particular purpose, are limited in duration to the duration of this
express warranty. But, because some states do not allow limitations
on how long an implied warranty may last, this limitation may not
apply to you.)

TO GET WARRANTY SERVICE IN CANADA...

Please contact Philips at:

1-800-661-6162 (French Speaking)
1-800-363 7278 (English Speaking)

(In Canada, this warranty is given in lieu of all other warranties. No
other warranties are expressed or implied, including any implied
warranties of merchantability or fitness for a particular purpose.
Philips is not liable under any circumstances for any direct, indirect,
special, incidental or consequential damages, howsoever incurred,
even if notified of the possibility of such damages.)

REMEMBER...

Please record the model and serial numbers found on the product
below. Also, please fill out and mail your warranty registration card
promptly. It will be easier for us to notify you if necessary.

MODEL#

SERIAL #

Philips Service Solutions Group, P.O. Box 2976, Longview, Texas 75606, USA, (903) 242-4800

EL4965E006 / MAC 4110 / 12-98
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Dépannage
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RECEPTION RADIO

Mauvaise réception radio.

Le signal est trop faible, réglez 'antenne ou
connectez une antenne extérieure pour
améliorer la réception.

Eloignez 'apparei du téléviseur ou du magnétoscope.

UTILISATION DE LA PLATINE A CASSETTES ET ENREGISTREMENT

La lecture ou Penregistrement est
impossible.

Nettoyez les éléments de la platine, voir “Entretien”’.
Utilisez uniquement des bandes de type
NORMAL (IEC 1) ou EC type I (Cr0,).
Appliquez un morceau de ruban adhésifa la
place de la languette de protection de
I'enregistrement.

La porte du compartiment a cassette
ne s’ouvre pas.

Débranchez puis rebranchez le cordon secteur
puis remettez la chalne en marche.

GENERALITES

Tous les boutons sont sans effet.

Débranchez puis rebranchez le cordon secteur
puis remettez la chaine en marche.

Pas de son ou son de mauvaise qualité.

Réglez le volume.

Débranchez le casque.

Vérifiez si les hauts-parleurs sont correctement
branchés.

Controlez si lextrémité dénudée des fils des
hauts-parleurs est bien pincee.

Inversion du son de droite et de gauche.

Contrdlez les branchements et 'emplacement
des hauts-parleurs.

La télécommande ne fonctionne pas
correctement.

Sélectionnez la source (par exemple CD,
TUNER) avant d'appuyer sur le bouton de
fonction (par exemple P, [ Pl).

Réduisez la distance par rapport a la chalne.
Installez des piles en respectant la polarité
indiquée (signes +/-).

Remplacez les piles.

Dirigez la télécommande vers le capteur de la
chaine.

Le temporisateur ne fonctionne pas.

Réglez correctement I'horloge.

Appuyez sur TIMER ON/OFF pour mettre le
temporisateur en marche.

Arrétez l'enregistrement éventuellement en
cours.

Certains des boutons lumineux sont
éteints.

Appuyez sur DISPLAY pour sélectionner le mode
daffichage NORMAL ou MODE 1.

Le réglage de 'horloge et du
temporisateur est effacé.

Il sest produit une panne de courant ou le
cordon secteur a été débranché. Réglez de
nouveau I'horloge et le temporisateur.

Le systéme affiche les fonctions
automatiquement et les boutons se
mettent a clignoter.

Maintenez enfoncée la touche DEMO STCP I
sur la chainepour arréter le mode de
démonstration.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

—A lire avant toute utilisation du matériel

N

d

Ce produit a été congu et fabriqué en accord
avec des normes de sécurité et de qualité
1rés strictes. Il existe toutefois des précautions
d'installation et de fonctionnement qu'il est
important de connaftre et de respecter.
Lisez ces instructions. — | est impératif de lire
toutes les consignes de sécurité et les instructions
de fonctionnement avant d'utiliser I'appareil
Conservez ces instructions. — Il est
recommandé de conserver ces consignes de
sécurité et instructions de fonctionnement
pour référence ultérieure.

Respectez les avertissements. —Tous
les avertissements inscrits sur |'appareil lui-
méme ou figurant dans les instructions de
fonctionnement doivent &tre respectés.
Suivez toutes les instructions. — Il est
impératif de suivre toutes les instructions
de fonctionnement et d'utilisation.
N'utilisez pas cet appareil a proximité
d'une source d'eau — comme par
exemple, une baignoire, un lavabo, un évier
de cuisine, un baquet de lingerie, ou dans une
cave humide, prés d'une piscine, etc.
Nettoyez I'appareil uniquement avec
un chiffon humide. — Cet appareil doit
&tre nettoyé uniquement selon la
procédure recommandée par le fabricant.
Installez I'appareil selon les instructions
du fabricant. N'obstruez aucun orifice de
ventilation. — Par exemple, I'appareil ne doit
pas &tre posé sur un canapé, un it, un tapis, ou
autre surface du méme type ;i ne doit pas non
plus &tre placé dans un meuble intégré comme
un ensemble bibliothéque ou autre oul e
systéme de ventilation de I'appareil serait bloqué.

N'installez pas I'appareil prés d'une ®

source de chaleur comme par exemple

des radiateurs, bouches de chaleur, PY

cuisiniéres, ou autres appareils (méme des
amplificateurs) dégageant de la chaleur.
Ne détruisez pas la
incorporée dans la prise de

. ., . =R
terre ou prise polarisée fournie.

polarisée C.A.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Une prise polarisée est dotée de deux lames dont
une plus large que 'autre. Une prise de terre est
dotée de deux fiches semblables et d'une troisieme,
plus large, qui assure la mise & [a terre pour votre
sécunité. Si la prise fournie ne convient pas a la prise
murale dont vous disposez, consultez un électricien
pour remplacer et adapter votre prise murale.

10.Protégez le cordon d'alimentation

pour éviter de marcher dessus ou de le
pincer particuliérement aux endroits des
prises, males et femelles, et au point de
raccordement sur 'appareil lui-méme.

11.Utilisez uniquement des accessoires

ou options recommandés par le fabricant.

12. Utilisez uniquement un meuble
sur roulettes, un support, un pied,

une étagére ou une table de type
recornmandé par le fabricant. Si vous utilisez un
meuble sur roulettes, veillez & le déplacer avec
précaution afin d'éviter tout accident corporel
si I'équipement se renversait,

13. Débranchez I'appareil pendant les orages

ou s'il doit rester inutiisé pendant une
période de temps prolongée.

14. Pour toute réparation, faites appel a un

personnel qualifié. Une réparation sera nécessaire
si l'appareit a subi des dommages tels que
détérioration du cordon d'alimentation ou de la
prise, liquide renversé sur 'appareil, ou encore si
un objet est tombé dessus, si lappareil a été
exposé & la pluie ou & humidité, sl ne fonctionne
pas correctement ou s'l a fait une chute.

15.PRECAUTION d’emploi des piles -

Afin d'éviter toute fuite des piles qui risquerait
de causer des blessures corporelles ou
d'endommager l'appareil :

Installez toutes les piles correctement, + et -
tels quindiqués sur l'appareil.

Ne mélangez pas les piles (pas de piles
neuves avec des usagées ou de piles au
carbone avec des alcalines, etc.).

Enlevez les piles lorsque lappareil reste
inutilisé pendant une longue période.

EL 6475-F001:00/8
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Spécifications
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AMPLIFICATEUR
Puissance de sortie
VAV @Y/ O E—— 240W puissance totale
.......... 2 % 120W RMS™M / 2 x 100 W FTC®
FW-C700 oo .. 120'W puissance totale
............... 2 x 60W RMS(/ 2 x SO W FTC()
Rapport signal & Bruft - > 75 dBA (EC)

Réponse en fréquence .40 -=20000 Hz, £ 3 dB
Sensibilité d'entrée

Entrée AUX / Entrée CDR/DVD .. 500 mV/ i\
Sortie

Hauts-parleurs. >26Q
Casques 32 Q-1000Q
Sortie ligne. 500 mV +2dB, > 22000Q

Sortie NUMENQUE v |EC 958, 44,1 kHz
(1) (6 Q. 60 Hz —~ 125 kHz 10%THD)

LECTEUR DE CD

Nombre de pistes Progranmmables ... 40
Réponse en fréquence..... .20 - 20000 Hz
Rapport signal a bruit > 76 dBA

Séparation des Canaux ... >79 dB (1 kHz)
Distorsion harmonique totale .. < 0,02% (1 kHz)

RECEPTION RADIO
Gamme d'onde FM......
Gamme d'onde AM....
Nombre de présélections ..
Antenne

..87,5—108 MHz
530 — 1700 kHz

M. 300 Q dipdle
AM Antenne cadre
LECTEUR DE CASSETTES

Réponse en fréquence
Bande CrO, (type Il) .- 60 — 15000 Hz (5 dB)
Bande normale (type ) 60 — 15000 Hz (5 dB)
Rapport signal & bruit
Bande CrO; (type i)
Bande normale (type !)
Pleurage et scNtllement e < 04% DIN

ENCEINTES
Avant droite/gauche
FW-C780
el Sp— 3 voies; systéme avant de firing
wOOx et réflexe des graves
Impédance 6Q
VY. @) Jmm— 1 % 6,5" haut-parleur avant de
firing wOOx
Cais50N A€ DASSES wvrrusimssmmesmsssmsssssssesssses 1x65"
Tweeter 1x2"
Haut-parleur des aigués POlydOME .o 2 X 1"
Dimensions (I x h x p) ... 240 x 350 x 290 (mm)
Poids 4,05 kg chacune
FW-C700
SyStemMe overerirnn 3 voies; systéme avant de firing
wOOx et réflexe des graves
Impédance 6Q
VY 10 S— 1 x 6,5" haut-parleur avant de
firing wOOx
CaissON € DASSES corvvrimmmincrsmsssrssesssissoe 1% 525"
Tweeter 1x2"

Haut-parleur des aigués polydome ...
Dimensions (I x h x p) ... 240 x 310 x 315 (mm)

Poids 3,85 kg chacune
GENERALITES
Matériau/finition . Polystyréne/Métal
Alimentation .. 120V / 60 Hz
Consommation
Fonctionnement
FW-C780 175W
FW-C700 100W
Veille
PW-C780 <25W
FW-C700. <15W
Economie d'énergie
FW-C780 <1W

Dimensions (I x h x p) ... 265 x 310 x 390 (mm)
Poids (sans enceintes)
FW-C780 9,0 kg
FW-C700. 75 kg

Les spécifications et Paspect extérieur sont
susceptibles d’étre modifiés sans préavis

Généralités

Cet appareil est conforme aux régles de la
Commission fédérale des communications
(FCC), partie 15, et & 21 CFR 1040.10. 11
obéit aux deux exigences de
fonctionnement ci-dessous:

- Cet appareil ne doit pas produire
d’interférence génante, et

— Il doit tolérer les interférences recues, y
compris celles susceptibles de perturber son
fonctionnement.

Environnement

Tous les matériaux d'emballage superflus ont été
supprimés. Nous avons fait notre possible pour
faciliter le tri des matériaux d'emballage en trois
catégories: carton (emballage extérieur), mousse
de polystyréne (calage) et polyéthyléne (sachets,
film protecteur en mousse).

Votre appareil est constitué de matériaux
susceptibles d'étre recyclés et réutilisés s'il est
démonté par une firme spécialisée.Veuillez
observer la réglementation locale en vigueur sur
la maniére de vous débarrasser des matériaux
d'emballage, des piles usagées et de vos anciens
appareils.

Agrément

Energy Star

En tant que partenaire
JENERGY STAR ®, Philips
conclu que ce produit et
conforme aux directives d'EN
matiere d'économie d'énergie (pour le modéle
FW.C780 seulement).

Accessoires fournis

— Télécommande

— Piles (2 piles de type AA) pour la
télécommande

—  Antenne cadre pour modulation d'amplitude
(AM)

_ Antenne filaire pour modulation de fréquence
(M)

— Cordon secteur

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Consignes de sécurité

Avant dutiliser le systéme, vérifiez si fa tension
d'alimentation figurant que la plaquette
signalétique (ou la tension indiquée a coté du
sélecteur de tension) correspond a celle du
secteur. Dans la négative, consultez votre
revendeur.

Placez I'appareil sur une surface plane, ferme et
stable.

Lappareil doit &tre installé 3 un emplacement
suffisamment venttilé pour écarter tout risque
d'échauffement interne. Laissez un espace dau
moins 10 cm & larriére et au-dessus du boltier,
et de 5 cm de chaque coté.

Lappareil, les piles ou les disques ne doivent
jamais &tre exposés & une humidité excessive, &
la pluie, & du sable ou a des sources de chaleur,
dont notamment des appareils de chauffage ou
un ensoleillement direct.

Sl est amené directement d'un environnement
froid 4 un local chaud, ou s'l est placé dans une
piéce trés humide, une condensation peut se
produire sur la lentille du lecteur a lintérieur du
systéme. Le cas échéant, le lecteur de CD ne
fonctionnera pas normalement. Laissez-le en
marche pendant une heure environ, sans disque,
avant que la lecture puisse seffectuer
normalement.

Les léments mécaniques de l'appareil sont
équipés de roulements autolubrifiés qui ne
doivent &tre ni huilés ni graissés.

Lorsque Pappareil est en mode de veille
(STANDBY), il continue 4 consommer de
Pélectricité. Pour le déconnecter
totalement de Palimentation secteur,
débrancher la fiche secteur de la prise
murale.
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Horloge/Temporisateur Préparatifs

. Antenne FM

e
Connexion d’autres appareils & votre
chaine

Connectez les prises de sortie audio OUT de
droite et de gauche d'un téléviseur d'un
magnétoscope, d'un lecteur laser; d'un lecteur de
DVD ou d'un enregistreur de CD aux prises
AUX/CDR IN.

VOLUME ‘
| Wl i

e
=

e )|
=r 168) TS ‘ |

i )

N

e v —— o .
INTERACTIVE VU METER N
———— 30T s

TR TR O

@ Pour améliorer la réception Remarques:

N -
‘ %

“ ©

waoX
e

AnpGLATION

IMPORTANT!

— En mode d’économie d’énergie, la
fonction d’horloge/temporisateur est
inactive (pour le modéle Fw-C780
seulement).

Affichage de ’horloge
Lhorloge (si elle doit &tre régiée) saffiche en
mode de veille.

Pour afficher Phorloge dans un mode de
source quelconque (par exemple CD,
TUNER) :

Appuyez briévement sur CLOCK-TIMER (ou
sur CLOCK sur la télécommande).

> |'horloge s'affiche pendant quelques
secondes.

-» Si thorloge n'a pas été régiée, Mozt
saffiche.

e
Réglage de Phorloge

Lhorloge peut &tre réglée sur je mode 12 ou 24

heures, par exemple "1 12:00" ou "00:00"

Appuyez de nouveau sur CLOCKTIMER
pour mémoriser le réglage.
- I'horloge commence a fonctionner.

Pour quitter la programmation sans
mémotiser le réglage
Appuyez sur B sur la chaine.

Remarques:

— Les réglages de Phorloge sont effacés si l'on
débranche le cordon secteur ou en cas de panne
de courant.

_ Pendant le réglage de I'horloge, si aucune touche
nest actionnée pendant 90 secondes, le systéme
abandonne automatiquement le mode de réglage
de I'horloge.

Réglage du temporisateur

La chaine peut lancer autornatiquement le mode
CD, TUNER ou Cassette (TAPE 2) & une heure
programmée. Elle peut ainsi faire office de réveil-
matin.

IMPORTANT!

connectez une antenne FM extérieure dla prise
drantenne FM (FM ANTENNA).

-
(C) Connexion des enceintes

Enceintes avant

Reliez les enceintes aux prises SPEAKERS
(FRONT), enceinte de gauche aux prises "L et
enceinte de droite aux prises "R". Raccordez le fi
de couleur (repéré) au "+ " etle fil noir (non
repéré) au " — !

comme illustré.

Remarques:

— Pour obtenir une qualité sonore optimale, il est
recommandé dutiliser les enceintes fournies.

— Ne connectez pas plus d’une enceinte a Pune ou
Pautre paire de prises de haut-parleur +/—.

— Ne connectez pas des hauts-parleurs dont
Pimpédance est inférieure a celle des enceintes
fournies. Consultez a cet effet la section
SPECIFICATIONS du présent manuel.

Connexions facultatives
Les appareils et cordons ci-dessous ne sont pas

_ Ne branchez aucun appareil simultanément aux
bornes LINE OUT et AUX/CDR IN, ce qui pourrait
engendrer du bruit et des dysfonctionnements.

_ Si vous connectez un équipement avec une
sortie mono (une sortie audio simple), connectez-le
au terminal AUX/CDR IN gauche. Comme
alternative, vous pouvez utiliser un cable cinch
“simple & double” (le son restera mono).

-
Connexion de sortie numérique
Utilisez cette sortie numérique pour
I'enregistrement sur un appareil audio équipé
d'une enirée numérique (enregistreur de CD,
platine a cassettes audio-numériques (DAT),
convertisseur numérique-analogique et
processeur de signal numérique). Utilisez un
cordon Cinch pour relier fa borne DIGITAL
OUT 3 l'entrée numérique de ['appareil
considéré.

Installation des piles dans la
téléecommande

Installez deux piles (type RO6 ou AA) dans la
télécommande en respectant la polarité indiquée
par les symboles " +" et " —" dans le logement.

1 Appuyez deux fois sur CLOCK-TIMER. - Avant de régler !e programmfltf:ut; fournis. Pour plus de détails, reportez-vous au
2 Appuyez a plusieurs reprises sur PROG sur la assurez-vous ‘que Phorloge ?St al hfeure. mode d'emploi des appareils connectés.
chaine pour sélectionner le mode d'horloge. - Le Femponsa!:eur est toujc,purs mis en ATTENTION!

- Sile mode 12 heures est sélectionné, fonction une fois programme. c teur d i — Enlevez les piles si elles sont usées ou si la
w1300 se met & clignoter. - Le temporisateur ne s déclenche pas si RtT.nnectteur rt-e s\or © il audi télécommande doit rester inutilisée
= Si le mode 24 heures est sélectionné un enregistrement est en cours. cliez cette SO apparel) e d ériode d é
i e : _ Le volume du temporisateur augmente quelconque pour la lecture et Penregistrement pen ant’une peériode de tfemps pr(zlongee.

3 AU\F;,P:;SZS; ;KJiiez:sl%fZgriZs sur 4d ou PP surla progressivement du minimum ai dernier Per e?<emp\e e de O it e me'a;'gez - de;?"fs e

P - niveau de volume sélectionné. magnétophone ou un amplificateur). Utilisez un neuves ou de marques différentes.

chaine pour régler les heures. cordon Cinch pour connecter les prises LINE — Les piles renferment des substances

4 Appuyez & plusieurs reprises sur l4 ou Wl surla OUT aux entrées audio analogiques de chimiques et doivent donc étre éliminées
chaine pour régler les minutes. Pappareil dans les régles.
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Utilisation du lecteur de cassettes/enregistrement

N ==

48

Pour changer de mode de lecture
Appuyez & plusieurs reprises sur AUTO
REPLAY pour sélectionner les différents modes
de lecture.

- "ALTD REPLAY" (D) ou"ONC

AUTO REPLAY .. .est sélectionng, la cassette se
rebobinera automatiquement 3
la fin de la lecture de la face
sélectionnée. La lecture
reprendra ensuite. La lecture
continue aura lieu au maximum
20 fois sauf si vous appuyez sur la
touche M.

. a été sélectionné, la face
sélectionnée de la cassette sera
lue une fois, puis la lecture
sarrétera.

" saffiche.

ONCE..

Rembobinage ou avance rapide en cours
de lecture

Maintenez enfoncée la touche <44 ou PP jusqua
ce que vous ayez atteint le passage recherché.
Relachez-la a ce moment.

- Le lecture de la bande se poursuit.

Le rembobinage ou I'avance rapide sarvéte
automatiquement en fin de bande.

= Pendant la recherche, le volume sonore est
réduit.

Rembobinage ou avance rapide lorsque
la lecture est arrétée

Appuyez sur 44 ou PP

Appuyez sur B lorsque vous avez atteint le
passage recherché.

Pour remettre 4 zéro le compteur de
bande
En mode d'arrét, appuyez sur W

“TE 000" ouTRE 000" sera affiche.

Remarques:

_ Pendant le rembobinage ou lavance rapide
d'une cassette, il est également possible de
sélectionner une autre source (par exemple CD,
TUNER, ou AUX).

~ Le compteur est remis automatiquement a zéro
aprés détection de la fin de la cassette.

Généralités sur ’enregistrement

Pour l'enregistrement, n'utilisez que des cassettes
IEC type | (bande normal) ou IEC type Il (Cr0,).
Le niveau d'enregistrement se regle
automatiquement, quelle que soit la position des
commandes, par exemple VOLUMEVAC ou
DsC.

Une bande-amorce est fixée aux deux extrémité
de la bande proprement dite. Les six a sept
premiéres et dernieres
secondes de la bande ne seront
pas enregistrées.

Pour empécher tout
enregistrement accidentel,
cassez la languette située sur le
bord gauche de la face de la
cassette que vous désirez
protéger.

i “CHECK TAPE” (contrdler la cassette)
saffiche, la languette de protection est absente.
Collez un morceau de ruban adhésif sur le trou,
Veillez & ne pas recouvrir le trou de détection de
bande Cr0, en obturant je trou de protection de
I'enregistrement.

IMPORTANT!

~ L’enregistrement est autorisé dans la
mesure oii il n’enfreint aucun droit de
reproduction ni aucun autre droit détenu
par des tiers.

— L’enregistrement n’est possible que sur la
platine 2.

Préparation avant Penregistrement

Appuyez sur TAPE (TAPE 1+2) pour
sélectionner le TAPE 2.

Chargez une cassette enregistrable dans 1a
platine 2, bobine pleine dirigee vers la gauche.

Commandes

fonction TAPE .. pour arréter la lecture ou
enregistrement.
................................. pour remetire & z€ro le
compteur de bande.
fonction DEMO...(sur fa chalne uniquement)
pour activer ou désactiver le
mode de démonstration.
fonction CLOCK....(sur la chafhe uniquement)
pour terminer le réglage de
Ihorloge ou pour neutraliser le
temporisateur.
fonction PLUG & PLAY...(sur fa chalne
uniquement) pour terminer
Pinstatlation Plug & Play.
PREV / PRESET / NEXT 4 M
fonction CD ... pour passer au début de la plage
actuelle, précédente ou suivante.
fonction TUNER. ..pour sélectionner un
émetteur radio pré-programmé.
fonction CLOCK. . (sur la chathe uniquement)
pour régler les minutes.
@) DISPLAY
pour sélectionner les différents modes
d'affichage: NORMAL, MODE 1, MODE 2 ou
MODE 3.
@ PROG (PROGRAM)
fonction CD ... pour programmer les plages du
CD.
fonction TUNER. ..pour programmer les stations
de radio.
fonction CLOCK.. .(sur la chaine uniquement)
pour sélectionner le mode
d'horloge sur 12 ou 24 heures.
@3 CLOCK-TIMER
—  pour afficher I'heure, régler l'heure ou régler le
temporisateur.
MUTE
- interruption ou reprise de la reproduction
sonore.
@5 cLOCK
- pour afficher I'horloge.
REPEAT
—  pourlire en boucle des plages/disques/
programme.
(@7) SHUFFLE
— Jecture de tous les disques disponibles et leurs
pistes/programme dans un ordre aléatoire.
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ON/OFF

3
1
:

PHILIPS

TIMER ON/OFF

_ mise en fonction ou hors fonction du
femporisateur.

SLEEP

_ mise en fonction, mise hors fonction ou réglage
du temporisateur de mise en veille.

o

—  pour mettre le systéme en mode de veille.

—  pour mettre le systéme en mode de veille
d'économie d'énergie (pour le modele FW-C780
seulement).

Remarques pour la télécommande:

— Sélectionnez d’abord la source que vous
désirez commander en appuyant sur 'une
des touches de sélection de la source sur la
télécommande (par exemple CD 123,
TUNER).

— Sélectionnez ensuite la fonction voulue

(par exemple », 14, Mi).
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Réception radio

Accord sur un signal faible

@ Appuyez brigvement et 3 plusieurs reprises sur <<

ou PP jusqua ce quela réception soit optimale.

Pour arréter la programmation manuelle

de stations de radio préréglées
® Appuyez sur B surla chalne.

Remarques:

_ Si vous tentez de mémoriser plus de 40 stations

TR

radio préréglées, INGERAM FULL” (mémoire
pleine) saffiche.

— Pendant la programmation, si aucune touche
nest actionnée dans un délai de 20 secondes, le

systéme abandonne automatiquement le mode de

programmation.

-
Accord sur des stations radio

préréglées
@ Lorsque vous avez mémorisé les stations radio,

appuyez sur [ ou P pour sélectionner le
numéro de station prérégiée voulu.

Sources externes

= Le numéro de la station, la fréquence radio et
la gamme d'onde saffichent.

Effacer une station radio
préréglée

Appuyez sur 4 ou P pour sélectionner la
station radio préréglée que vous désirez effacer.
Maintenez enfoncée la touche M surla chaine
jusqu'a ce que wopESET DELETEDY (station
radio préréglée effacée) Saffiche.

= La fréquence radio reste affichée.

= Toutes les autres stations radio préréglées de
cette bande portant un NUMEro préréglé plus
élevé recevront également le numéro précédent.
Recommencez les étapes 1-2 pour effacer
dautres stations radio préréglées.

Pour Penregistrement, voir “Utilisation du
lecteur de cassetteslenregistrement”.

Fonctions de base

-
Ecoute de sources externes

1 Connectez les prises de sortie audio de
I'appareil externe (téléviseur, magnétoscope,
lecteur de disques laser lecteur de DVD ou

enregistreur de CD) aux prises AUX/CDR IN de

votre chalne.

46

Appuyez 2 plusieurs reprises sur AUX (CDR/
DVD) pour sélectionner le mode CDR/DVD ou
AUX norrnal.

= "CTR/BY I ou "RUX" saffiche.

Lorsque le mode CDR/DVD est sélectionné, le
son de tout appareil audio connecté aux prises
LINE QUT de cette mini-chalne sera coupé. |l
vous sera impossible d'enregistrer ou d'écouter
le son provenant de la source LINE OUT.

Si le son de la source externe est déformé,
sélectionnez le mode COR/DVD pour écouter.

Remarques:

_ Il est recommandé de ne pas écouter €t
enregistrer simultanément la méme soutrce.

— Toutes les fonctions de commande navigation du
son (par exemple DSC,VAC) peuvent étre
sélectionnées.

— Pour de plus amples détails, consultez le mode
d’emploi de Fappareil connecté.

Pour Penregistrement, voir “Utilisation du
lecteur de cassetteslenregistrement”.

Mode de démonstration

Le systeme comporte un mode de
démonstration qui présente les diverses
fonctions disponibles.

Pour activer le mode de démonstration
En mode de veille, maintenez enfoncée la
touche DEMO STOP M suria chaine jusqu'a
ce que Vindication "DEMD DN (démonstration
activée) saffiche.

<> | a démonstration commence alors.

Pour désactiver le mode de
démonstration

Maintenez enfoncée la touche DEMO

STOP B sur la chaine jusqu'a ce que
rindication "IEMD OFF" (arvét démo) saffiche.

= Le systéme passe alors en mode de veille.

Remarque:

— Méme si le cordon secteur est débranché puis
rebranché, le mode de démonstration reste hors
fonction tant qu’il n'est pas réactivé.

e
Pour mettre le systéme en

marche

A partir du mode de veille/démonstration
Appuyez sur STANDBY ON.

=» Le systéme se commite sur la derniere
source sélectionnée.

Appuyez sur CD, TUNER, TAPE, AUX (CD
123, TUNER, TAPE 1/2 ou AUXICDR sur la
télécommande).

= Le systéme se commute sur la source
sélectionnée.

Appuyez sur I'un ou lautre des boutons DISC
DIRECT PLAY ou sur OPEN-CLOSE.

=» Le systéme passe en mode CD.

A partir du mode de veille d’économie
d’énergie (pour le modele FW-C780 seulement)
Appuyez sur ECO POWER.

=¥ Le systéme se commute sur la derniere
source sélectionnée.

Appuyez sur €D 123, TUNER, TAPE 1/2 ou
AUXJ/CDR sur la télécommande.

=» Le systéme se commute sur la source
sélectionnée.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download

Pour mettre la chaine en mode
de veille

A partir du mode de
Maintenez enfoncé DEMO STOP B surla
chaine.

Pour tous les autres modes de source
(sauf en mode de veille d’économie
d’énergie)

Appuyez sur STANDBY ON (ou () dela
télécommande).

- En mode de veille, 'horloge saffiche.

-
Pour mettre la chaine en mode
de veille d’économie d’énergie
<1 Watt) (pour le modéle FW-C780

seulement)

Appuyez sur ECO POWER (maintenez
enfoncée la touche (O dela télécommande).
= "T[0 POLERY saffiche, puis lafficheur
s'éteint.

- Le témoin & LED d'économie d'énergie
STANDBY ON est alors allumeé.

Remarque:

_ Si le mode de démonstration n’a pas été
désactivé, il reprendra cing secondes aprés que le
systéme passe en mode de veille d"économie
d'énergie ou en mode de veille.

Veille d’économie d’énergie

Pour économiser 'énergie, le systéme passe
automatiquement en mode de veille 30 minutes
aprés fa fin de la lecture d'un CD ou d'une
cassette, si aucune autre commande n'est
actionnée.
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Utilisation du lecteur de CD

— Pendant la programmation, si aucune touche
mest actionnée dans un délai de 20 secondes, le
systéme abandonne aqutomatiquement le mode de
programmation.

Pour vérifier le programme )

@ Arrétez la lecture et appuyez a plusieurs reprises
sur 1 ou M.

@ Pour quitter le mode de vérification, appuyez sur
.

Pour effacer entiérement le programme

@ Appuyez une fois sur W lorsque la lecture est ®

arrétée ou deux fois en cours de lecture.

= "WROERAM CLEARETD (programme effacé)
s'affiche. 2
- pRroG dispardit de I'écran.

Remarque:

— Le programme est effacé si l'on débranche le
systéme de Palimentation secteur ou si Fon ouvre le
tiroir des disques.

[ ]
e
Répétition
La plage en cours de lecture, un disque, tous les
disques présents ou toutes les plages o

programmées peuvent atre lus  plusieurs
reprises.

1 Appuyez & plusieurs reprises sur REPEAT sur la
télécommande pour sélectionner fun des divers
modes de répétition.

® En mode de lecture normale
= "TRACK" — répétition de la plage en cours

d'écoute.
VITSE" — répéition de 'ensemble du disque.
w1 TIGC" - répétition de tous les disques
présents.

= reT O s'affiche.
® En mode de lecture programmée
= "TRACK" — répétition de la plage
programmée en cours d'écoute.
"IROGRAM" - répétition de toutes les plages
programmeées.
- RpT O) et PrROG saffichent.
® la plage/disque(s)/programme sélectionnés sont
alors lus 4 plusieurs reprises tant que vous
nappuyez pas sur W
2 Pour reprendre la lecture normale, appuyez sur
REPEAT jusqu’a ce que le mode "CF F"
saffiche.
- reT O disparait de l'afficheur
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Remarque:

_ Si vous sélectionnez SHUFFLE (lecture aléatoire)
en mode de lecture en boucle, tous Jes modes de
répétition seront annulés.

e
Lecture aléatoire

Tous les disques disponibles &t jeurs plages ou
toutes les plages programmées peuvent &tre lus
dans un ordre aléatoire.

Appuyez sur SHUFFLE sur la téiécommande.
- "SHUFFLE" et sHupe { saffichent.

Les disques et les plages seront lues dans un
ordre aléatoire tant que vous n'appuyez pas sur
n.

Pour reprendre la lecture normale, appuyez de
nouveau sur SHUFFLE.

=» sHuEr 0 disparait de lafficheur.

Si vous sélectionnez REPEAT (répétition)
en cours de lecture aléatoire

En mode de lecture aléatoire normale
= les modes de répétition "TRACH" et "Rl
TI5L" peuvent &tre sélectionnés.

= ret O) et sHurr {Q saffichent.

En mode de lecture aléatoire
programmeée

- les modes de répétition "TRALK" ou
"OROGRAM" peuvent étre sélectionnés.

> reT ), sHUFE {) €t PROG s'affichent.

Pour Penregistrement, voir “Utilisation du
lecteur de cassetteslenregistrement”.

Fonctions de base

e
DSC (Digital Sound Control) -
Commande du son numérique

La fonction DSC vous permet d'adapter le
systéme a votre type de musique préféré.

Appuyez sur DSC.
- La touche DSC s'allume.
Utilisez la commande JOG
CONTROL (ou appuyez
plusieurs reprises sur DSC
sur la télécommande) pour
sélectionner l'effet sonore -
numérique voulu : DIGITAL, ROCK, POR
NEWAGE, CLASSIC ou ELECTRIC.

=3 |'effet DSC sélectionné

Remarque:
_ Pour un effet sonore neutre, sélectionnez
CLASSIC.

-
VAC (Virtual Ambience Control) -
commande d’environnement virtuel

La fonction VAC vous permet de sélectionner un
type d'environnement particulier sur le systeme.

Appuyez sur VAC.
<> La touche VAC sallume. -
Utilisez la commande JOG //
CONTROL (ou appuyez
3 plusieurs reprises sur
VAC sur la télécommande) 7‘
pour sélectionner l'effet
denvironnement virtuel voulu : HALL,
CONCERT, CINEMA, DISCO, ARCADE ou
CYBER.

< Leffet VAC sélectionné sallume.

VIRTUAL AMBIENCE CONTROL
LCINEMA)

\ )
\_CYBER

Remarque:

— lorsque Peffet d’environnement virtuel VAC est
sélectionné, le son Incredible Surround est
automatiquement activé.
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Sélection DSC-wOOX / VAC-wOOXx
automatique

Le meilleur réglage wOOx est produit
automatiquement pour chaque sélection DSC
ouVAC, Vous pouvez sélectionner
manuellement le réglage wOOX qui correspond
le mieux & votre environnement d'écoute.

e
Incredible Surround - effet surround

Le son Incredible Surround amplifie fa distance
virtuelle entre les haut-parleurs avant pour un
effet stéréo incroyablement large et enveloppant.

Appuyez & plusieurs reprises
sur INCREDIBLE
SURROUND (ou sur IS
sur la télécommande) pour
activer/ désactiver Veffet
surround.

= Lorsque la fonction est
activée, sera affiché et la touche
INCREDIBLE SURROUND sur la chalne
sallume.

- G°T5 DOFF " a été sélectionné, Incredible
Surround sera désactivé.
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